

---

## **Сотрудники СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне**



В преддверии 74-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Баstrykin во главе делегации ведомства принял участие в проведении церемонии московского этапа эстафеты «Дорога Памяти» в Александровском саду у могилы Неизвестного солдата.

В мероприятии приняли участие заместители и помощники Председателя СК России, представители ветеранской организации «Союз ветеранов следствия», ветераны Великой Отечественной войны, руководители и сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России, главных следственных управлений по городу Москве и Московской области, ряда следственных управлений Центрального федерального округа, руководство и учащиеся учебных заведений ведомства, члены семей погибших сотрудников ведомства, члены

---

молодежных движений «Юный следователь», «Юнармия», «Российское движение школьников» и почетные гости.

Масштабная всероссийская патриотическая акция – эстафета «Дорога Памяти», посвященная 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, была организована Следственным комитетом. Она стартовала 15 января 2019 года в Приморском крае, в городе воинской славы Владивостоке. Символическая капсула времени как символ преемственности поколений проследовала через многие города нашей страны, где в нее была заложена земля этих мест.

Сегодня в рамках церемонии в Москве состоялась закладка в капсулу земли городов-героев и городов воинской славы Центрального федерального округа. О завершении церемонии руководитель учебной и воспитательной работы Сергей Петров доложил Председателю СК России Александру Бастрыкину. Глава ведомства разрешил приступить к отправке делегации Следственного комитета Российской Федерации в Крепость-герой Брест Республики Беларусь, где пройдет завершающий этап эстафеты.

После этого участники мероприятия возложили цветы к могиле Неизвестного солдата, почтив память погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Также состоялось торжественное мероприятие в здании Следственного комитета России. Обращаясь к присутствующим, Председатель СК России напомнил известный лозунг «Наше дело правое, враг будет разбит, Победа будет за нами!», отметив, что «ему следовали наши деды и отцы, прошедшие войну и дошедшие через всю Европу до Берлина». Александр Бастрыкин выразил искренние слова благодарности ветеранам, которые по сей день полны энергии, оптимизма и желания помогать нашим сотрудникам, всем тем, кто воевал на фронте и в тылу, подчеркнув, что в войне приняло участие около полутора миллионов женщин, которые также внесли свой вклад в победу.

Минутой молчания присутствовавшие почтили память защитников нашей Родины, а также сотрудников Следственного комитета России, погибших при исполнении своего служебного долга, и мальчиков-героев - Вани Крапивина, Жени Табакова, Данилы Садыкова, Андрея Касимова, отдавших свои жизни, спасая близких.

Александр Бастрыкин констатировал, что Следственный комитет успешно продолжает выполнять свои задачи – в 2018 году завершено расследование более 100 тысяч уголовных дел. Глава ведомства сказал о необходимости продолжать работу по развитию ведомственных учебных заведений, кадетских корпусов, отметив, что уже принято решение об открытии кадетского корпуса в Ростовской области. «Все это делается для того, чтобы выйти за рамки профессиональной деятельности, создать прочную основу для нравственного подвига, для воспитания молодого поколения, ведь у нас более 60 процентов сотрудников – молодые офицеры до 30 лет. Мы должны передать им наши знания и опыт», – пояснил Александр

Бастрыкин.

Председатель СК России поблагодарил представителей Совета Героев, Общественного совета при СК России, Научно-консультативного совета ведомства, сказав, что «В них представлены лучшие и авторитетные люди, известные своими достижениями в науке, культуре, искусстве. Это люди высокого нравственного долга и служения Отечеству, они помогают нам своим талантом, своими произведениями, своей гражданской позицией».

В торжественной обстановке Александр Бастрыкин вручил ведомственные медали «За заслуги» участникам Великой Отечественной войны – ветерану Владимиру Бурцеву, советскому и российскому актеру театра и кино Николаю Дупаку, медаль «За отличие» - члену Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, президенту общероссийской общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», действительному государственному советнику юстиции Александру Сухареву. Говоря о защитниках нашей страны, Александр Сухарев подчеркнул, что «они прежде всего думали о том, как сделать, чтобы наша земля насладилась мирным небом».

Александр Бастрыкин поздравил ветеранов, сотрудников СК России и присутствовавших с наступающим праздником – Днем Победы, пожелав бодрости духа, здоровья и благополучия. Также слова поздравления прозвучали от председателя президиума национальной ассоциации «Союз ветеранов следствия» Владимира Донцова.

В качестве поздравлений для зрителей был дан концерт, подготовленный творческим коллективом академии Следственного комитета и ансамблем песни и пляски Российской армии имени А. В. Александрова.

## Изображения





01 Мая 2019

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1348106>